

Errata for MSc Thesis

Cláudia Carolina de Almeida Mendes

October 28, 2010

A major typo was found after my MSc Thesis “Understanding how Capping Protein cooperates with aPKC to maintain epithelial integrity in *Drosophila* imaginal disc” was printed. It has been corrected in the PDF version.

page VIII and page 1: instead of “I. Introduction” was written “I. Introdução”

Until now I only have notice this typo. It is likely that more typos can be found.

In addition, I have to apologize for the figure enumeration adopted in my MSc Thesis. It should be a sequential enumeration through the thesis instead of a new enumeration in each section. In this manner, the reader could understand better what figure I’m describing on the text, especially in the Discussion section.